



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O.

55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B

TEL. (071) 3-166-167, 3-166-168, FAX (071) 3-166-512 www.zgk-katy.pl

Kąty Wrocławskie, 09.10.2015r.

ZGK/DKŚ/ 4273 /2015

**Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie: dostawa energii elektrycznej na potrzeby Zakładu
Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich

W dniu 07.10.2015r. do Zamawiającego, od Wykonawcy biorącego udział w postępowaniu, wpłynęły następujące zapytania do przetargu:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości podpisania umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 2.

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego, w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?



Odpowiedź 2.

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wystawiania faktur szacunkowych w przypadku braku wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Pytanie 3.

Czy układy pomiarowe dla taryfy B23 są dostosowane do zasad TPA?

Odpowiedź

Układy pomiarowe dla taryfy B23 są dostosowane do zasad TPA.

Pytanie 4.

Kto jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej dla poszczególnych punktów poboru energii?

Odpowiedź.

Aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej jest Tauron Sprzedaż Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie przy ul. Łagiewnickiej 60, 30-417 Kraków.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający ma obecne umowy zawarte w akcjach promocyjnych? Jaki jest okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów? Czy są one zawarte na czas określony?

Odpowiedź

Zamawiający ma zawarte umowy w akcjach promocyjnych. Umowy kompleksowe na dostawę energii elektrycznej i usługę dystrybucji są zawarte na czas nieokreślony z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia.

Pytanie 6.

Czy dla obiektów objętych postępowaniem procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej przeprowadzona będzie po raz pierwszy czy jest to kolejna zmiana?



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O.

55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B

TEL. (071) 3-166-167, 3-166-168, FAX (071) 3-166-512 www.zgk-katy.pl

Odpowiedź

Procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej przeprowadzona będzie po raz pierwszy.

Pytanie 7.

W załączniku do SIWZ – istotnych postanowieniach umowy w §10 ust. 1 wnioskujemy o dodanie zapisu”(...) jednakże wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru energii elektrycznej po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści umowy i podtrzymuje jej dotychczasowe zapisy.

Pytanie 8. Wnioskujemy o zmianę terminu płatności faktury vat na 30 dni od daty jej wystawienia.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu płatności. Termin płatności winien wynosić do 21 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego, zgodnie z §8 ust. 1 Umowy.

PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Janusz Kozmiński

Otrzymują:

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu,
2. ZGK, a/a.